縣長給國小畢業生祝福詞 ~展翅高飛·逐夢踏實~

親愛的畢業同學們:

隨著盛夏嫣紅鳳凰花開,蟬鳴聲此起彼落,這是久經蟄伏羽化成蟬, 所唱出響亮的生命奏鳴曲,也是同學們即將告別小學生涯,邁入人生另一 階段的重要里程碑。縣長在此期盼,同學們都能深記小學六年美好學習時 光與經驗,它或許充滿著不同的酸甜苦辣,但都是專屬於你獨一無二的成 長回憶篇章。希望各位能懷抱此善祝福的正能量,邁向人生更高學習階段, 活出自己生命的精彩。

各位同學,儘管未來人生的路,可能充滿各項艱苦或挑戰,但只要堅持自己的理想,逐夢踏實,不管結果如何,都不要忘了內心最初的感動。國小畢業是各位邁向另一學習階段的轉捩點,在此,除了要深深祝福同學們之外,也要期勉各位同學朝以下幾點邁進:

一、持續不斷的精進學習

目前是資訊科技日新月異的「滑世代」,正確善用科技載具來加快 學習的速度,透過網路或各項管道接觸到世界創新、多元的資訊。因 此,唯有保持不斷學習的心,才能學習帶得走的知識與能力,培養自 己與社會接軌的高度與眼界。

二、保持良好的運動習慣

隨著各位同學進入國中的求學階段,可能面臨不同的學習壓力, 但藉由建立規律的運動習慣,不僅可以擁有健康體能與強健體魄,以 應付接踵而來的挑戰外,保持良好的運動習慣,更可幫助放鬆精神與 壓力,以健康活力迎向未來。

三、建立尊重與關懷態度

尊重,是一種對自我價值的看重,也是生活中對他人的理解與欣賞,進而拓展對其他所有生命的關懷。同學們在充實新知、學習才藝等技能時,更要培養尊重與關懷他人的態度。一個懂得尊重、關懷的人,也會獲得別人對他的尊重與關懷。

花落是為了另一次的花開,期許同學們要懂得感恩惜福,感謝所有無私奉獻的師長,感謝曾經幫助過我們的貴人,化育我們豐厚的羽翼,擁有獨立展翅飛翔及尋夢的勇氣,向更廣闊的世界探索與學習,開創嶄新美麗人生,再度成為彰化之光。

祝福各位同學一帆風順、鵬程萬里!

縣長 魏 明 谷 謹賀 106 年 6 月